



ΔΕΗ: νέα προϊόντα ηλεκτρικής ενέργειας για επιχειρήσεις

- *Επιλογή προϊόντος με βάση την πραγματική κατανάλωση της επιχείρησης και όχι τον τύπο μετρητή*
- *Εξειδικευμένη τηλεφωνική εξυπηρέτηση και πρόγραμμα επιβράβευσης για την επιχείρηση με μίλια και κουπόνια*

Δύο νέα ανταγωνιστικά κυμαινόμενα προϊόντα ηλεκτρικής ενέργειας για επιχειρήσεις και επαγγελματίες παρουσιάζει η ΔΕΗ, με την επιλογή του προϊόντος να γίνεται για πρώτη φορά με βάση την πραγματική κατανάλωση της επιχείρησης και όχι τον τύπο μετρητή, προσφέροντας παράλληλα εξειδικευμένη εξυπηρέτηση αλλά και πρόγραμμα επιβράβευσης για την επιχείρηση. Η ΔΕΗ δημιούργησε τα νέα προϊόντα αναγνωρίζοντας τις ανάγκες των επαγγελματιών για ολοκληρωμένες λύσεις με προνόμια και προσωποποιημένη εμπειρία εξυπηρέτησης.

Συγκεκριμένα, το ΔΕΗ myBusiness 4All απευθύνεται σε επιχειρήσεις με κατανάλωση **έως 10 MWh** τον χρόνο, ενώ το ΔΕΗ myBusiness 4All+ σε επιχειρήσεις με κατανάλωση **μεγαλύτερη από 10 MWh** τον χρόνο.

Με τα νέα επαγγελματικά προϊόντα οι πελάτες κερδίζουν 7.500 Miles+Bonus μίλια από την AEGEAN μέσω του ΔΕΗ myRewards Miles, τον νέο κόσμο επιβράβευσης από τη ΔΕΗ σε συνεργασία με το Miles+Bonus της AEGEAN. Ακόμη, μπορούν να επωφεληθούν από προσφορές και εκπτώσεις, αποκλειστικά για επιχειρήσεις, από κορυφαία brands της αγοράς μέσω του [ΔΕΗ myRewards Coupons](#).

Επιπλέον, οι πελάτες έχουν ολοκληρωμένη εξυπηρέτηση μέσω του τηλεφωνικού κέντρου για επιχειρήσεις με εξειδικευμένους εκπροσώπους εξυπηρέτησης, καλώντας στο 800-500-7000.

Τα νέα προϊόντα είναι διαθέσιμα για επαγγελματίες και επιχειρήσεις με αντίστοιχες παροχές επαγγελματικής χρήσης με μετρητές τύπου Γ21, Γ22 και Γ23 και δεν είναι διαθέσιμα για οικιακή χρήση. Και τα δύο προϊόντα έχουν 12μηνη διάρκεια σύμβασης.

Οι ενδιαφερόμενοι μπορούν να βρουν αναλυτικές πληροφορίες, [στο site της ΔΕΗ](#) και να ενεργοποιήσουν τα νέα επαγγελματικά προϊόντα ΔΕΗ myBusiness 4All και ΔΕΗ myBusiness 4All+, καλώντας δωρεάν στο 800 500 7000 ή σε οποιοδήποτε κατάστημα της ΔΕΗ.

Πληροφορίες	Χαλκοκονδύλη 32	+30 210 523 1807
Γραφείου	104 32, Αθήνα	+30 210 529 3404
Τύπου	dei.gr	

